Вариант №1
1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image1.wmf])
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.
Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х).  [image: image2.png]



3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Рассчитать зависимость давления H на выходе из вентилятора при изменении количества воздуха V, продуваемого через электрическую машину с аэродинамическим сопротивлением 
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана последовательность n чисел а1, а2, …, аn. Определить в этой последовательности количество четных, положительных чисел.
Вариант №2

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image6.wmf])
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Вычислить: 
[image: image7.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

³

×

+

<

×

×

=

2

,

2

,

)

cos(

2

2

y

x

если

y

x

x

y

x

если

y

x

x

u

.
3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное число n. Вычислить:
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня


Дан вектор d. Найти индексы max и min элементов вектора d.
Вариант №3

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image9.wmf]2
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.
 
Пусть D – заштрихованная часть плоскости и пусть U определяется по x и y (см. формулы на поле чертежа). Даны действительные x и y. Определить U.
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Цилиндр объема 
[image: image11.wmf]1
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имеет высоту h . Определить радиус основания цилиндра для значения h, равных 0,5; 1; 1,5; …;5.
4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана матрица А(1:4,1:4). Найти произведение элементов каждой строки матрицы.
Вариант №4

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image12.wmf]x

e

z

tg

+

)

1

(

cos

2


2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х). [image: image13.png]-





3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число x. Вычислить:

[image: image14.wmf])
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор а. Найти те элементы вектора, которые являются удвоенными нечетными числами.
Вариант №5

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image15.wmf]tgz
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Даны действительные числа x, y (x(y). Меньшее из этих двух чисел заменить их полусуммой, а большее – их удвоенным произведением.

3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Рассчитать зависимость мощности, потребляемой электродвигателем из сети 
[image: image16.wmf]I
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Подсчитать и напечатать количество нулевых, положительных и отрицательных элементов в матрице Д
Вариант №6

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image23.wmf]y
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Пусть D – заштрихованная часть плоскости и пусть U определяется по x и y (см. формулы на поле чертежа). Даны действительные x и y. Определить U.
[image: image24.png]com (x, y
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


 Рассчитать ток I, протекающий через сопротивление R, при изменении приложенного напряжения U от 120 до 240В с шагом 20В для двух значений сопротивлений R=18ом и R=30ом.
4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор с. Поменять местами максимальный и минимальный его элементы.
Вариант №7

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image25.wmf]x
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Вычислить: 
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное число n. Вычислить
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор а. Найти сумму элементов вектора, которые кратны 5.
Вариант №8

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image28.wmf]3
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Вычислить: 
[image: image29.wmf]÷
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное число n. Вычислить 
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана матрица А(1:4,1:4). Найти произведение элементов каждой строки матрицы.
Вариант №9

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image31.wmf]y
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Ввести два вещественных числа x и y. Если целая часть x больше целой части y, то найти остаток от деления этих чисел, в противном случае найти их сумму.
3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Материальная точка совершает гармонические колебания с частотой 
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Найти индекс последнего отрицательного элемента вектора d.
Вариант №10

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Определить, верно ли, что при делении положительного целого числа а на положительное целое число в получается остаток, равный одному из двух заданных чисел r и s.
3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное n. Вычислить: 
[image: image37.wmf]÷
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4. Решить задачу по структуре данных “Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана матрица вещественных чисел Д(5,6). В каждой строке матрицы найти сумму элементов, кратных 3.
Вариант №11

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image38.wmf]z
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Вычислить: 
[image: image39.wmf]ï
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Рассчитать приближенно кинетическую энергию стержня длиной 1,5м и массой 3,3кг, который вращается с угловой скоростью (=0,25 рад/сек вокруг радиальной оси, проходящей через один из его концов. Для расчета разбить стержень на 50 равных отрезков.
4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Уменьшить в два раза положительные элементы вектора а.
Вариант №12

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение:
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Пусть D – заштрихованная часть плоскости и пусть U определяется по x и y (см. формулы на поле чертежа). Даны действительные x и y. Определить U.
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное n. Вычислить: 
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор а. Определить в нем количество чисел, являющихся квадратами четных чисел.
Вариант №13

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image43.wmf]
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Даны целые положительные числа а, в, с, d. Выяснить можно ли прямоугольник со сторонами а, в уместить внутри прямоугольника со сторонами с, d так, чтобы каждая из сторон одного прямоугольника была параллельна каждой стороне другого прямоугольника.
3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Вычислить значение функции 
[image: image45.wmf]5
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор а. Найти те элементы вектора, которые являются удвоенными нечетными числами.
Вариант №14

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image47.wmf]5
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х).[image: image48.png]' (%)




3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Рассчитать силы взаимодействия двух электрических зарядов в зависимости от расстояния между ними 
[image: image49.wmf],
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Ввести вектор А из 10 вещественных чисел. Затем сформировать вектор b по правилу
[image: image51.wmf]å
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Вариант №15

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image52.wmf])
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х). [image: image53.png]



3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Найти сумму первых n членов ряда 
[image: image54.wmf]D
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

        Дан вектор а. Найти те элементы вектора, которые при делении на 7 дают остаток 1 или 2.
Вариант №16

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image55.wmf]z
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Пусть D – заштрихованная часть плоскости и пусть U определяется по x и y (см. формулы на поле чертежа). Даны действительные x и y. Определить U.
[image: image56.png][K%- 1 cemt (5, y)eD
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.

Вычислить 
[image: image57.wmf]å
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

В векторе а из n элементов определить наибольшее среди произведений 
[image: image58.wmf]Õ
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Вариант №17

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image59.wmf]2
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Если сумма трех различных вещественных чисел x, y, z меньше единицы, то определить их сумму, в противном случае найти их произведение.

3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Рассчитать ток I, протекающий через сопротивление R, изменяющееся от 18 до 30ом с шагом 4ом для двух значений приложенного напряжения U=120В и U=270В.

4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор b. Найти в нем количество положительных четных элементов.
Вариант №18

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image60.wmf]12
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Пусть D – заштрихованная часть плоскости и пусть U определяется по x и y (см. формулы на поле чертежа). Даны действительные x и y. Определить U.
[image: image61.png]x
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3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано натуральное число n. Вычислить
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана матрица Д(5,5). Найти произведения нечетных положительных элементов строк матрицы.
Вариант №19

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
[image: image63.wmf])
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х). [image: image64.png]



3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Вычислить значение функции 
[image: image65.wmf]å
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4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дан вектор b. Все его отрицательное элементы обнулить.
Вариант №20

1. Составить линейный алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня. Исходные начальные данные задать самостоятельно.
Вычислить выражение: 
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2. Составить разветвляющийся алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число х. Для функции f(x), график которой представлен на рисунке, вычислить f(х). [image: image68.png]



3. Составить циклический алгоритм и реализовать его через посредство блок-схемы и на языке программирования высокого уровня.


Дано действительное число n. Вычислить сумму ряда:
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. Расчет провести для а=4.
4. Решить задачу по структуре данных“Массивы”: составить блок-схему и программу на языке программирования высокого уровня

Дана действительная матрица размера m(n. Определить в ней суммы элементов строк.
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